Правила ухода за изделиями из искусственного камня.
 Искусственный камень требует минимум ухода для поддержания своей красоты. При надлежащем уходе искусственный камень с течением времени остается таким же красивым, как и в начале. Однако, как и любой другой материал, он не чистится сам по себе, но требует регулярного ухода для поддержания эффектного внешнего вида.

  Меры предосторожности

Не подвергайте Ваш искусственный камень воздействию агрессивных химических веществ. Если такие чистящие вещества, как растворители красок, вещества для чистки металла и печей, вещества содержащие хлорный метилен, ацетон (жидкость для снятия лака для ногтей), кислотные чистящие вещества, попали на поверхность Вашего подстолья или раковины из искусственного камня, срочно смойте их большим количеством воды с мылом. Лак для ногтей очищается жидкостью для снятия лака на не ацетоновой основе (например, типа Cutex), а затем смывается водой. Хотя искусственный камень прочен, однако сильный удар тяжелым или острым предметом может его повредить и оставить следы. Не режьте продукты непосредственно на его поверхности. Мы также рекомендуем включить сначала холодную воду при выливании кипятка в раковину.

  Повышенные температуры

Искусственный камень более стоек к повышенным температурам, чем обычные материалы. Тем не менее, не ставьте на него кастрюли и сковороды, снятые непосредственно с плиты или из духовки, а также электрические нагревательные приборы (чайники, фритюрницы и т.п.). Всегда используйте защитные подкладки или подставки с резиновыми ножками для горячих кастрюль или электрических нагревательных приборов.
Текущий уход

Текущий уход за поверхностями подстольев, прилавков, раковин и умывальников из искусственного камня очень прост:

А. Рабочие поверхности

Существует три вида исполнения рабочих поверхностей из искусственного камня: матово. шелковистая, полуглянцевая и высокоглянцевая. Мыло, вода и губка удаляют обычные грязь и пятна со всех типов поверхностей. Для удаления трудновыводимых пятен используют различные способы в зависимости от вида исполнения поверхности. Во всех случаях вода вытирается полотенцем.

На матовом исполнении разводы от воды протираются влажной тряпкой. Небольшие пятна просто отмываются мыльной водой или моющими средствами на основе аммиака. Для удаления трудновыводимых пятен пользуйтесь абразивным чистящим порошком ( например, Barkeeper's Friend, VIM, Ajax,...) и зеленой губкой Scotchbrite. Для придания блеска просто протрите губкой поверхность легкими круговыми движениями. Для дезинфекции периодически мойте поверхность раствором бытовой хлорки (1 часть воды, 1 часть хлорки).

На полуглянцевом исполнении для удаления трудновыводимых пятен используйте неабразивную хлорную чистящую пасту (например, Soft Scrub, VIM, Ajia, CIF) или раствор хлорки и белую губку Scotchbrite. Пятна удаляются легкими круговыми движениями. Если Вы хотите улучшить блеск и цвет, используйте неабразивную полировочную пасту и в конце протрите бумажным полотенцем или тряпкой.

На высокоглянцевом исполнении применяйте ту же процедуру, что и на полуглянцевой, но вместо абразивной используйте простую губку. Вы можете также использовать белую полировочную смесь для удаления трудновыводимых пятен мягкой тряпкой легкими круговыми движениями. В этом случае может возникнуть необходимость полировки всего изделия для восстановления однородной блестящей поверхности. В случае серьезного повреждения поверхности — смотрите раздел инструкции связанный с ремонтом.

Б. Раковины и умывальники

Все раковины и умывальники из искусственного камня имеют матово. шелковистое исполнение. Для их очистки от пятен протрите поверхность зеленой губкой Scotchbrite с абразивным чистящим средством. Периодически для очистки раковин и умывальников используйте раствор воды с хлоркой. Заполните раковину раствором на одну четверть, дайте постоять 15 минут, затем промойте и протрите. Если внутренняя поверхность умывальника покрылась твердым осадком, заполните её на ночь раствором хлорки или порошка для биологической очистки. От жесткой воды на поверхности искусственного камня может также образовываться налет, который легко удаляется соответствующими чистящими средствами (например, Barkeeper's Friend, Viakal, Limelite), применяемыми согласно инструкции изготовителя. Протрите всю поверхность зеленой губкой Scotchbrite с чистящим средством, оставьте на несколько минут, а затем промойте чистой водой и вытрите насухо.

Удаление царапин

Прекрасным качеством искусственного камня является то, что его можно отремонтировать в случае случайного повреждения. Если произошло случайное повреждение поверхности, например, из. за острого ножа и т.п., то оно может быть устранено квалифицированным специалистом. Обращайтесь в таких случаях к Вашему поставщику искусственного камня (продавцу, установщику, изготовителю).

Ремонт

Искусственный камень — однородный и исключительно прочный материал, мало чувствительный к различным видам воздействий. Тем не менее, если Вы случайно каким. то образом серьезно повредили поверхность из искусственного камня, не отчаивайтесь. Обратитесь к продавцу, установщику или изготовителю искусственного камня. У них есть опыт и необходимые материалы практически для любого ремонта.

Гарантийный талон

Условия гарантии :

  Предметом гарантии является качество изготовления, сборки и установки изделия, качество материалов использованных при изготовлении.

  Срок гарантии – 12 месяцев с момента установки изделия, отметка о дате установки производится установщиком в Акте приема-передачи.

  Во избежание возможных недоразумений, сохраняйте в течении срока эксплуатации изделия настоящий гарантийный талон с отметкой продавца о дате продажи.

Гарантия не распространяется на изделие :

 - Кухонные столешницы со встроенными в них варочными поверхностями, грилями и т.п.,  изготовленные с применением акриловых листов толщиной 6 мм; 

-  Если потребитель не выполняет условия эксплуатации, рекомендованные инструкцией по эксплуатации и уходу за изделием;  

-  В случае механических повреждений, в следствии неправильного обращения с изделием;

-  В случае повреждений, возникших в результате воздействия высоких (выше +110 °С) и низких (ниже +10 °С) температур;

-  В случае самостоятельного монтажа-демонтажа;

-  В случае действия непреодолимой силы (пожар, стихия и т.д.)
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